

Получив топогеодезическую и командирскую подготовку в учебной воинской части, Игорь Никитин в звании младшего сержанта был направлен в Афганистан на должность командира отделения-топогеодезиста взвода управления гаубичного артиллерийского дивизиона.

За 5 месяцев службы в ДРА Игорь Никитин завоевал высокое доверие и уважение в армейской среде. Он был и требовательным командиром, и высококвалифицированным специалистом своего дела. За отличную службу неоднократно поощрялся командованием воинской части. Вскоре ему было присвоено звание «сержант». Неоднократно участвовал в боевых столкновениях с вооружёнными мятежниками. В боях вёл себя смело, мужественно, принимал грамотные командирские решения. Постоянно думал о сохранности жизни солдат своего отделения.

Выполняя боевое задание командования, сержант Никитин И.М. погиб, проявив стойкость, героизм и мужество, оставшись до конца верным воинской присяге.

Похоронили Никитина И.М. на родине. На его могиле установлено надгробие. На площади п.Котово установлен памятник Игорю Никитину. Его имя занесено на Мемориал в г.Нязепетровск.

* * *

«...Он вошёл в запотевший прицел.
Пуля с сонного камня вспорхнула
И растаяла в небе Кабула.
И висок у него побелел.

Пуля в чёрное небо ушла.
И за тысячи вёрст, за Москвою,
На излёте своём,
Сединою
Материнский висок обожгла.»



ПШЕНИЦЫН АНДРЕЙ ЮРЬЕВИЧ

9.02.69—29.05.88

рядовой

Уроженец с.Верхняя Кабанка Пластовского района Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Мать: Пшеницына Надежда Юрьевна.

В Афганистане – санитарный инструктор (в/ч пп 12894).

После окончания 8 класса Кочкарской средней школы поступил в СПТУ-134 г.Пласт Челябинской области, которое закончил в 1987 году.

9 мая 1987 года Пластовским РВК Челябинской области был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

С ноября 1987 года – Афганистан.

29 мая 1988 года погиб с экипажем бронетранспортёра на спуске с перевала Саланг.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 15 мая 1988 г. был награждён

медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Похоронен на кладбище г.Пласт Челябинской области.

Местопроживание матери Пшеницына А.Ю. редакции неизвестно.

